

涉问题电缆,西安组织审查12人

中铁也表示将全面调查,如果违法违纪决不姑息

本报3月28日讯 奥凯问题电缆问责正在升级。因西安地铁三号线使用问题电缆,西安市地铁办原副主任唐宏波等12人正在接受组织审查。

西安市纪委28日下午在其官方网站公布,西安市地铁办原副主任唐宏波(现任西安市科学技术协会党组书记、常务副主席),西安市地下铁道建设指挥部办公室企划处副处长兼工程一处副处长王军琪,西安市地下铁道有限责任公司工程一处土建二部部长袁大卫,西

安市地下铁道有限责任公司合同预算处机电部部长李强利,西安市地下铁道有限责任公司运营分公司副总经理杨少选,西安市质监局稽查总队队长黎军,副总队长何俊龙,副总队长辛向民,稽查总队稽查二科科长崔晓军,稽查二科主任科员段华锋,稽查总队稽查八科科长毛林波,稽查总队主任科员欧鸣理12人涉嫌违纪,目前正接受组织审查。

近期网上出现一篇反映西安地铁三号线电缆有质量问

题,存在巨大安全隐患的帖文。西安市政府20日晚召开新闻发布会,公布了地铁三号线问题电缆抽检结果和相关问题调查进展情况。经过国家权威机构检测为不合格的电缆,西安将在保证地铁安全运行的前提下全部予以更换。

26日,陕西省委召开专题会议,省委书记娄勤俭指出,要站在人民群众的立场,对地铁三号线电缆问题依法严查彻查,对其中各类违法犯罪行为不论涉及到谁,都要一查到底、

坚决惩处,绝不姑息。要严厉打击假冒伪劣产品损害公共利益的行为,严厉打击官商勾结破坏市场经济秩序的行为,严厉打击“围标”“串标”搞利益输送的行为,切实维护好公共安全,维护好人民群众的切身利益。

其实,除了西安地铁三号线使用了奥凯问题电缆外,成都、合肥等地也发现地铁项目使用了奥凯公司的电缆产品,奥凯电缆的客户中有不少还是央企。24日,西安地铁三号线问题电缆事件发生后,作为地铁施工单位,

中国中铁新闻发言人代表公司所属使用奥凯电缆的参建单位承诺:一是迅速排查,立即无条件更换已经安装和使用的问题电缆;二是梳理所有已签合同,终止与奥凯公司的一切合约;三是对问题电缆进入工程施工的所有环节进行全面调查,如有违法违纪行为,严肃处理,决不姑息。在保障地铁安全运营的前提下,尽快完成全部更换工作。相信随着调查的深入,会有更多的人受到相应的处理。

据新华社、央视



除了西安地铁 还有谁被机动巡视过

地铁电缆丑闻震惊全国,西安市地铁办(公司)被“机动式”巡视了。作为巡视方式的一种创新,“机动式”巡视最近频频出手,除了西安地铁,还有哪些单位领教过这种创新呢?

本报记者 田宇 整理

剑指地铁工程 其他问题概不受理

西安地铁三号线电缆供应商奥凯公司,被下属一位员工举报电缆偷工减料,国家权威检测后证实电缆存在问题,此事震惊全国。28日,西安日报发布消息,3月27日至4月27日,市委第七巡视组进驻市地铁办(公司),对地铁工程项目及相关问题开展为期一个月的“机动式”专项巡视。值得关注的是,此次巡视的重点为关于地铁工程项目及相关问题的举报和反映。其他与巡视工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,不属于本次巡视受理的范围。

从字面理解,“机动式”巡视就是随机应变,适时而变,不循常规,出其不意。具体来看,“机动式”巡视很大程度上是在专项巡视的基础上进行的再升级。王岐山曾经做过这样的论述:“今后的专项巡视很可能更多的是机动而灵活。可能对一个地方巡视过了,又发现了比较突出的问题或者有反映的问



西安地铁三号线问题电缆供应商奥凯公司。(资料图)

题,我们可以就这一件事,就这一个干部派一个专项巡视组,把这个问题搞明白。机动灵活,摸不着,突然就来了,我看这个震慑作用很大。”

2月22日,十八届中央第十二轮巡视工作动员部署会召开。这将是十九大召开前的最后一轮巡视,就是在这轮巡视中祭出了新的“大杀器”——“机动式”巡视。

纳入此次“机动式”巡视的单位有4家,包括中央网络安全

和信息化领导小组办公室、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国铁路总公司和中国船舶重工集团公司。

闻风而动针对性强 让对手措手不及

巡视信息中有一个细节,透露了“机动式”巡视的与众不同。这个细节就是巡视时间。大家不难发现,十八届中央第十二轮巡视工作中的常规巡视,

时间大致在两个月左右,比如第一巡视组进驻的中国农业大学,巡视从3月1日到4月28日。而对4个单位开展的“机动式”巡视,时间为一个月左右,比如第六巡视组进驻的中国铁路总公司,巡视从3月6日到4月5日。

此次巡视西安市地铁办(公司),时间同样是一个月。

历次巡视的情况反馈中,涉及的问题是方方面面的,可见巡视组巡视内容之丰富。然而,“机动式”巡视比常规巡视

时间短一个月,能把问题挖透吗?去年11月,中纪委网站曾刊载中央巡视工作领导小组成员、办公室主任黎晓宏题为《加快构建巡视监督立体网络格局》的文章。对于“机动式”巡视,黎晓宏表述为“更加机动灵活,让人摸不着规律,做到‘闻风而动,出其不意’,切实增强针对性和实效性,使巡视成为党内监督的‘移动探头’”。

大家可以注意两个关键词,一个是闻风而动,一个是针对性。简而言之,就是要突出重点,点到穴位上。以对中国铁路总公司、中国船舶重工集团公司的巡视为例,中央巡视组主要受理反映对两大公司党组领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他问题同样概不受理。

而要做到这两点,充分的准备工作必不可少。“机动式”巡视通过出其不意的巡视查看,往往会让被巡视单位措手不及,来不及掩藏,一切问题就尽在掌握中。这对于解决“灯下黑”的问题也十分有效,由此带来的震慑作用不可谓不强。

中药治胃病

胃药摩罗丹

胃部胀满
 胃痛
 暖气
 烧心

摩罗丹,十八味中药,配伍严谨,药性温和。

百合,麦冬,石斛,玄参,蒲黄,三七,川芎,当归,茯苓,白术,鸡内金,地榆,泽泻,茵陈,九节菖蒲,白芍,乌药,延胡索

OTC
 功能主治: 和胃降逆, 健脾消胀, 通络定痛, 用于胃痛, 胀满, 消化不良, 暖气, 烧心。
 9丸装

邯郸制药股份有限公司
 Handan Pharmaceutical Co., Ltd.
 热线电话: 400-6505535

胃药摩罗丹, 漱玉平民大药房各门店均有销售